I'paduixu TpaekTOpUU HEOECHBIX Tl

I'paduixu sBHstOTCA rIaAKUMU QYHKIHUSIMH B 3aBUCUMOCTHU OT yruia. [Ipu monyine
DKCLEHTPUCUTETA, CTPEMSAILEMCS K €IUHUIIE TIPOABISIETCSA OTJIIMYKE OT JJUIMIICA.
[Ipu masiom Moayse SKCUEHTPUCUTETA IpaMKH HE MPEACTABISIOT HHTEPECA U 110
BHJ1Y COBIIQJIAIOT C DJUTUIICOM. XOTSI PUCYHOK SIBJISIETCSA OKPYKHOCThIO. Ha camom
J€JIE ITO BJUIMIIC, YTO BUJIHO 10 3HAYECHHUSM KOOPAUHATHI.
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3a OCHOBY B34ThbI KOMILICKCHBIN OKCOCHTPUCUTCT, paauyc p, HCﬁCTBHTCHBHBIﬁ

KO3 (OUIIMEHT « B 3aKOHE BCEMHPHOTO TiAroTeHus HprOTOHA, KOMILIEKCHAS
IPUBEJECHHAsE Macca m. DHEPrus U UMITYJIbC IIPU 3TOM OKaXKyTCsl KOMILJIEKCHBIMU
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. Mcronp30BaHpl CIEAYIOIIME 3HAYEHUS NApaMETPOB

[Ipu TOM 0Ka3ajaoch
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OkcueHTpucuret paBHsercsa e =0.8+i0.3. OcTanbHble TapamMeTpbl HEU3MEHHbIE,
paauyc p, KO3pOUIUEHT MPONOPIHMOHATEHOCTH B 3aKOHE MpUTskeHUsT HpioToHa,

IIpUBEJICHHAs Macca.
O macmTabe 1Mo pa3HbIM OCSM HAJO0 CYAUTH MO KU(paM, OMUCHIBAIOIINX Pa3MEPHI.

UtoOBsl KpuBasi OMHUCHIBAIONIAS TPACKTOPHIO ObLIa BBIMYKIAs W HE HMeNa

caMoIriepeceueHnid, HEoOX0JMMO, dYTOOBI OTHOIICHHUE y IOJDKHO  OBITH
X

MOHOTOHHOUM (yHkIHMedr yrma ¢. Ilpu 3TOM, yron, oOpa3oBaHHBIM HAYAIOM

KOOPAMHAT U TOYKOM KPUBOW, SIBJIIETCS BO3PACTAOIIMM C POCTOM YIjia ¢ .

SBIIIETCA BO3PACTAIOIIECH

[Tpu 100BIX 3HAYCHUSX TMApPaMETPOB 3HAYCHUE y
X

byHKIIMEH yTOa ¢ .

S mokazan OT/IMYAOIUCCA OT 3JIJIMIICA 3HAYCHUSA KPUBBIX.
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Puc.3
DTOT PUCYHOK MOCTPOCH JJIsi KOMIJICKCHOT'O 3Ha4YeHus p = (1+i1)10*cm mpu

HYJIEBOM 3KCUEHTPUCHUTETE, U OCTAJIbHBIX JICMCTBUTEIBHBIX [apaMeTpax.
VYpaBHEHHE 3TON KPUBOU

X% =(Re pcosp)® + (Im p)°0
Y? = (Re psin ¢)* +(Im p)?sin* ¢
RZ=X2+Y?=(Re p)’ +(Imp)?sin? ¢/

X =+/(Re p)? +(Im p)?sin? ¢ cos ¢

Y = J(Re p)2 + (Im p)®sin g sin o

[Ipn HyJIeBOM MHUMOW YaCTH TOJIy4aeTCsl OKPYKHOCTD.



